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Bližajoče poletje nam prinaša tudi v ki-

nematografsike dvorane določeno sprostitev. V
kinu šiška se to začenja z italijanskim fil-
mom CASTIVREDNI GANGSTER, ki nam po
dolgem času predstavi še vedno zelo mla-
dostnega ameriškega igralca Kirka Douglasa,
ki igra vlogo vlomilca — strokovnjaka za od-
piranje najbolj zapletenih blagajn. V tem fil-
mu, ki ga je zrežiral Michele Lupo, mu po-
magata še Florinda Bolkan in priljubljani
filmski »akrobat« Giuliano Gemma.

Ameniški film BILLY DVA KLOBUKA
je nastal lansko leto, to pomeni da gre za
fiilm najnovejše ameriške produkcije. Režiser
fdlma je med ljubitelji ameriških kavbojk
manj znan, zato pa tem bolj uspešen. Gre za
režiserja Teda Kotcheffa, ki je prvi ameriški
režiser indijansikega rodu. Zato smemo verje-
ti, da je ta filmski žanr zdaj menda že v pra-
vih rokah. Za nosilca glavne vloge si je re-
žiser jzbral starega preizkušenega ameriškega
igralca Gregoryja Peoka, vse :ostale vloge pa
igrajo nova ameriška filmska imena, kat so
na primer Desy Arnaz, Jack Warden, Barba-
ra Allen.

Kmalu zatem se boste — spet po dolgem
času — seananili s starim filmskim znancem,
igralcem Glenom Fondom v ameriški kavbojkd
SANTEE v korektni režiji Barryja Nelsona.
To je pravzaprav malce tragična zgodba o
mladem fantu Jodyju, katerega oče je bandit
in ga še s tremii pajdaši praganja takoimeno-
vani »lovec na glave« po imenu Santee. Le-
ta pred faintovimii oomi ubije njegovega oče-
ta, ko pa ostane sirota, se tako naveže na
Santeeja, da ga ta vzame za svojega. Film to-
rej, ki bi bil rad foolj resen in vsebinsko iz-
raaitejši od svojih poprečnih vnstnikov. Ce
mu je to usiprfo, baste saimi presodili.

Tu nazadnje se borno srečali — verjeli
ali pa ne! — s skrivnostniim agentom, ki ima
pred slavnim imenom James Bond še številko
007, skratka: z angleškim filmom JAMES
BOND 007 — ZIVI IN PUSTI UMRETI. Ko
so se na en dan zgodili kar trije umori, je do-
bil James Bomd nalogo, da poišče človeka z
imenom Mr. Big, vladarja podzemlja v New
Yorku. Toda ,ta lov je hil neuspešen in Bond
je moral odpotovati na Kanibsko otočje, da bi
tam srečal dr. Kanango. Kasneje se je lov na-
daljeval še v New Orleansu, se z avtomobila
preselil v helikopter, od tam pa na divje dir-
kalne čoLne. Navi film o Bondovih dogodiv-
ščinah je tokrait napeta, malce ironično obar-
vana komedija, kjer se z naglico vrstijo srh-
Ijivi in komični prizoiri. Seveda pa je mož šte-
vilka ena v tem filmu ipri nas že slavni in
popularni »»svetnik« Simon Templar Roger
Moore. Kot rečeno: film za Ijubitelje akcije,
pa nič manj zanimiv tudi za ljubitelje tafco
imenovane »krim.i-komedij e«.


